

## **Generalforsamling**

Torsdag den 9. marts 2017 kl. 19.00 Beboerhuset, Fuglebakken 59

Tilstede: 16 husstande

Velkomst af formanden

Dagsorden til generalforsamlingen er som besluttet ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent, Grethe Hansen fra nr. 28 blev valgt, generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

### ***Formandens beretning***

Så er endnu et år gået i vores forening. Det har været et stille og dog begivenhedsrigt år.

### ***Bestyrelsen:***

Sidste år blev Bente valgt ind sammen med Gunnar – som I kan se er Bente stadigvæk med i bestyrelsen. Den 9. juli blev jeg ringet op af Mogens der fortalte mig at Gunnar var gået bort – jeg må indrømme at jeg blev hårdt ramt af dette, da jeg personligt satte stort pris på ham.

### ***Opgaver efter sidste generalforsamling:***

Efter generalforsamlingen sidste år, som jo var lidt kaotisk mht. valg af formand, har bestyrelsen arbejdet med forslag til ændring af vore vedtægter – et punkt som vi skal behandle senere i aften.

### ***Kontingent:***

Der har i det forgangne år ikke været de store udfordringer med at få inddrevet kontingentet.

### ***Arrangementer i grundejerforeningen***

Der har i lighed med sidste år ikke været nogen arrangementer pga. svigtende tilslutning.

### ***Fællesarealer:***

I 2016 Har HedeDanmark stået for vedligeholdelsen af vore fællesarealer og renovering af vore stier. Græsslåning mm. Har været udført meget tilfredsstillende. Vi har fået udført dræning af en del af vores stisystem samt udlagt stenmel.

I slutningen af 2016 fik vi henvendelse fra Jan Sterndorff på vegne af vore naboer på Fuglebakken, om dræning af området mellem dem og vores lille sø.

De ønskede tilladelse til at grave dræn ned langs vores fællesareal, med udløb over i grøften mellem os og kolonihaverne. Denne grøft ville så også blive rensset op på Fuglebakkens regning. Dette sagde vi OK til. Også i vores interesse. Sagen var ind over Fredericia kommune, som også skulle give tilladelse og dernæst blev sagen i bedste kommunale stil også sendt til høring hos os. Så vi forventer at de snart går i gang.

I 2017 har vi indhentet tilbud fra Tolstrup og HedeDanmark – Med samme udgangspunkt var Tolstrup markant billigere end HedeDanmark – hvorfor vi valgte at prøve Tolstrup af i 2017.

### **Snehegn:**

Ingen snehegn = ingen sne ☺

### **Hjemmesiden:**

Husk lige vores hjemmeside [WWW.GFSKOVKROGEN.DK](http://WWW.GFSKOVKROGEN.DK)  
Bestyrelsen bruger den til at informere om stort og småt.

I forbindelse med indkaldelsen til generalforsamlingen, bad vi om at I ville indmelde jeres e-mail adresser til foreningen – indtil videre har vi modtaget 6 nye adresser – så nu mangler kun 20 – det synes jeg er flot, men vi vil pokkers gerne have de sidste 20 også.

Har I fået en anden mailadresse må I meget gerne sørge for at vi får den opdateret.

For god ordensskyld vil jeg lige nævne at disse mailadresser udelukkende bruges af bestyrelsen til at sende informationer og evt. indbydelser ud i stedet for at få det som papir i postkassen.  
Dette sparer ikke kun papir og evt. kuverter, men også tid på print og omdeling.

### **Snerydning:**

Denne vinter har der ikke været sne af betydning, så det er ikke det der bruges penge på.

### **Indbrud:**

Vi skal stadig holde øje.

Der har igen i det forløbne år været en række indbrud i bebyggelsen. Omkring juletid har vi hørt at der skulle være begået 5 indbrud fordelt på Kuben 1 og 2.

Så allier jer med naboer og træf forholdsregler så huset ser beboet ud hvis I ikke er hjemme – det betaler sig.

### **Hunde:**

Det er stadig et stort problem, at nogen af dem der går tur med hunde IKKE samler op efter hundene.

Hvis man går langs stamvejen og kigger i rabatten, ja så taler det jo sit eget sprog.

### **Fugle:**

Som i tidligere år vil jeg lige opfordre til at fodring af fugle begrænses til et minimum, da fodret tiltrækker ikke blot fugle, men også rotter.

Og det er ikke nok bare at lade være med at fodre på jorden, for en rotte kan let og elegant komme op på et fodrebræt.

Så tænk over hvor meget der bliver fodret.

### **Afslutning:**

*Som afslutning på denne beretning for 2016, vil jeg gerne takke bestyrelsen for et godt, konstruktivt samarbejde – det er en bestyrelse, der kan arbejde, men også hygge sig i hinandens selskab – så tak for det år der er gået.*

Næste generalforsamling bliver 8. marts 2018

Venligst lad os få mailadresser, så vi ikke skal omdele indkaldelser mm. i postkasserne.

3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelse og revisor  
Regnskabet blev gennemgået og blev godkend.

4. Rettidigt indkomne forslag

- Forslag til vedtægtsændringer om konstituering af bestyrelsen- Vedtaget
- Forslag om at åbne op for vandhullet, ved at der bliver slået græs, så den kan bruges og ses af voksne og børn - Vedtaget
- Miljøgræsset slås sidst juli, midt august, fremover.

5. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent

Budgettet blev fremlagt og godkendt og kontingentet blev fastsat til kr. 1275

Snak om det noget billigere tilbud fra Tholstrup, som fremover skal vedligeholde vores grønne arealer.

6. Valg medlemmer til bestyrelsen – på valg er:

- a. Formand – Per Nilsson – modtager genvalg. Blev genvalgt
- b. Kasserer Mogens Hansen – modtager genvalg. Blev genvalgt
- c. Valg af nyt bestyrelsesmedlem, Thomas nr. 67 blev valgt
- d. Valg af suppleant. Karin Larsen nr. 44

7. Valg af revisor – Mark Holm nr. 14 – modtager genvalg. Blev genvalgt.

8. Valg af revisorsuppleant. Frank Larsen nr. 44

9. Eventuelt

De grønne rabatter, er blevet kørt op af kommunen, det bliver lavet, når frostperioden er ovre.  
Ide om at få en hjertestarter op i området, bestyrelsen undersøger muligheden. Måske et førstehjælpskursus.

Referent: Bente Hedemann nr.36

*Bente Hedemann*

*Grethe Hansen*